

<https://youtu.be/CpSoRGoCme0>

#195 Тора – актуальность фундаментальных заповедей. Вопрос-ответ.

Эфир 06 января 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям;

Лусерх Паймт – представитель планеты Тумесоут, специалист по древним религиозным культурам.

00:21 Приветствие участников конференции.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, и сегодня со мной присутствуют: мой куратор, представитель планеты Эслер - МидгасКаус, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни, и представитель планеты Тумесоут, специалист по древним религиозным культурам, созданным Межзвёздным Союзом для продвижения духовных идей в цивилизации, не вошедшие в Межзвёздный Союз, которого зовут Лусерх Паймт. Лусерх я буду тебя называть. Ему, сейчас он посчитает по-земному, около 1300 земных лет. Он был непосредственным свидетелем формирования христианского эгрегора, но сейчас он ещё в воплощении на Тумесоуте. Тумесоут была одной из планет, которая начала акцию по созданию единого религиозного и духовного учения на территории современного Аравийского полуострова. Лусерх говорит: «Я знаю о формировании христианского эгрегора, но в момент воплощения Христа на Земле я не был воплощён. Я был в Духовном мире, но приходил к ученикам Христа и передавал им духовные знания. Позже я воплотился на Тумесоуте».

02:38 Насколько актуальна Тора?

Ирина: Тора разделена на несколько отделов, то есть Законов: Закон о религиозном почитании Бога, Закон о повседневной жизни верующих людей и Закон об уголовном праве, о наказании преступников. Ещё есть совершенно отдельный Закон, но входящий в Тору - специальный для священников, для левитов. Что касается

Торы для христиан. Все части Торы имеют неодинаковое значение для христиан. То, что относится к религиозному почитанию Единого Бога, полностью актуально для христиан. Разница в том, что в отличие от иудаизма, христиане признают проявление Бога в трёх лицах, но это проявление одного и того же Бога, не трёх Богов. Необходимость описания проявления Бога в трёх лицах была вызвана тем, чтобы сохранить в человеческой истории память, во-первых, о трёх расах создателей, во-вторых, о троичности проявления Бога в материальном мире, так как число 3 обозначает начало творения. Частота вибраций числа 3 обозначает начало творения материальной Вселенной и везде в ней отражено. То есть каждое число имеет свою частоту вибраций, которая имеет своё значение.

Что касается всех остальных частей Торы в части особых предписаний по приёму пищи, особой одежды, празднества, уголовного закона, гражданских законов в части деления земли, брачных законов и так далее - все это неактуально, потому что имело значение только для иудейского народа. Для христиан имеют значение обычаи, принятые в странах, где распространилось христианство, и которые не противоречат основному Божественному Закону, который дал Иисус Христос в устной Торе. Кроме письменной Торы есть устная Тора, то есть каждое слово Божественного Учителя является Торой. Поэтому Христос сказал, что он пришёл не нарушить Закон, Тору, а исполнить его. Каждый из вас, кто следует заповедям Христа, особенно тем, которые выражены в его центральной проповеди, вы называете её Нагорной, полностью исполняет весь духовный закон, актуальный для людей. Для священников, для левитов, то есть, что в части жертвоприношений, поклонения Богу, чтения молитв на иврите, особой одежды, строительства скиний и так далее, это всё неактуально, так как это всё сменилось правилами, которые сформировались для христианской церкви. Они формировались несколько веков, и люди, которые взяли на себя функцию духовенства в новой религии, уже выполняют иные правила, то есть не приносят жертвы от животных и так далее. То, что касается пищи, уголовных законов и так далее - не актуально, всё остальное, что относится к поклонению Богу, почитанию Его, любви к ближнему и так далее - актуально.